



В Сыктывкаре перед судом предстанут трое подростков по обвинению в хищении чужого имущества и угоне транспортных средств



Следственным отделом по г.Сыктывкар СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении трех подростков в возрасте 14-15 лет, обвиняемых в зависимости от роли каждого в хищении чужого имущества и угоне транспортных средств (ст.ст.158, 166 УК РФ).

По данным следствия, в августе 2017 года 14-летний и 15-летний фигуранты, действуя группой лиц по предварительному сговору, похитили мотоцикл «ЯМАХА ТРАКЕР 250» стоимостью 100 тысяч рублей, находившийся около дома по улице Красных партизан. Злоумышленники оттолкали его от места парковки в сторону местечка Заречье и спрятали в заброшенном доме, чтобы в дальнейшем отремонтировать и кататься. Вечером того же дня



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

сотрудники полиции обнаружили транспортное средство и вернули его владельцу.

В сентябре два 15-летних фигуранта взломали запорное устройство и проникли в сарай, расположенный в местечке Заречье, откуда похитили электрорубанок, краскопульт, циркулярную ручную пилу, триммер и другое имущество на общую сумму около семи тысяч рублей.

Спустя несколько дней, подростки совершили угон автомобиля ВАЗ 21043. Покатавшись по Сыктывкару, они оставили автомашину около понтонного моста по улице Кутузова.

В ходе предварительного расследования обвиняемые признали вину в совершенных преступлениях. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1202848>